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Alagoinhas, 14 de iunho 2022'

Aos quatorze dias do mês de iunho do ano de dois mil e

vinte e dois, à hora regimental, reuniu-se no Plenário da

Câmara Municipal de Alagoinhas para uma Audiência

pública de autoria do poder público para discutir o

Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias 2023, em

cumprimento a Lei Complementar 101 -00' Dentre os

convidados presentes estavam: Roberto José Torres de

Lima - Vice Prefeito do Município de Alagoinhas. Gustavo

de souza carmo secretário Municipal de Educação,

Roseane Santos da Conceição - Secretária Municipal de

Fazenda, virginia Porto santos - secretária Municipal de

Planeiamento e orçamento, Laína Gabriele R. Passos

Lobo - secretaria Municipal de saúde, Leila carla vila Flor 4q

Gabriel controladora Geral do Municípi
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Ruidinaldo das Costas Brito dos Reis - Secretário

Municipal de Assistência social, Euler Fonseca

Secretário Municipal de Desenvolvimento e Meio

Ambiente, André Ricardo dos Santos Barros

superintendente da sMl-|, e os vereadores Edvaldo silva

Santos, Jucileide Cardoso dos Santos, Franscisco Ribeiro

de Oliveira, Luma Menezes Mattos de Souza, Raimundo

Alves dos santos, José Márcio dos santos cruz e José cleto

dos Santos Filho. O Sr. Presidente José Cleto assumiu a

direção dos trabalhos transformando a Sessão Ordinária

em Audiência Pública em cumprimento a Lei

complementar 101 - oo (Lei de Responsabilidade Fiscal).

O Sr. presidente convida os representantes do poder

público para composição da Mesa e fazer suas

explanações. com a palavra a sra. virginia Porto

Secretária Municipal de Planeiamento e Orçamento, Sr'

Presidente, Srs. Vereadgres. Quero saudar a todos oS

presentes. Estamos reunidos para discutir as prioridades

ara o exercício de 2023. Em seguida Sra'
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virginia Porto faz sua apresentação apresentando os

planejamentos para o próximo exercício através de slide

que está em anexo a essa Ata. o sr. Presidente registra a

ausências dos vereadores Dialma santos e Raimunda

Florencio por questões pessoais em seguida passa a

palavra a sra. Roseane santos - secretária Municipal de

Fazenda, sr. Presidente, srs. vereadores. saúdo a todos os

presentes. Viemos trazer a metodologia de cálculo da

receita para o exercício de 2023. Em seguida Sra' Roseane

santos faz apresentação apresentando as metas e os

riscos fiscais para o próximo exercício que está em anexo

a essa Ata. Logo seguida depois das apresentações dos

srs. secretários o sr. presidente passa a palavra aos srs.

vereadores. com a palavra a vereadora Luma Menezes,

Sr. Presidente, Srs. Vereadores. Saúdo a todos presentes'

E agradecer pela apresentação das Secretárias, e tecer

alguns quesüonamentos. Com relação as metas que foram

estabelecidas em 2022 e não estão presentes nesta de

que essas metas que foram estabelecidas.
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esüvessem inseridas no avanço para 2023? como

implantação do prontuário eletrônico do cidadão nos

postos de saúde? lnclusive é uma demanda antiga e teve

no PPA anterior, e por que não consta na LDO de 2023?

Com relação ao CAPS da criança e adolescência também

está previsto no PPA. E conseguimos estabelecer através de

emenda no ano passado. E não vimos uma meta

estabelecida para essa implementação. Qual a previsão e

quando pensa em começar essas obras? com relação as

renuncias de receitas não tem na tabela nenhuma previsão

estabelecida. Não seria ideal que nesta tabela não viesse

alguma referência e previsão desse recurso? o sr'

Presidente abre os quesüonamentos a galeria' Com a

palavra ao servidor Público , dizz fiquei preocupado com a

parte da participação de pessoas no acesso da LDO' Tanto

a LOA E LDO precisa de ampla participação, e ampla

parücipação exige projeção, orçamento e financiamento'

Mora em Nova Brasília no 21 de setembro como isso chega

Bairro. Estou falando isso porque fui
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funcionário público e parücipei de várias conferências e as

pessoas não compreendem várias funções que estão

dentro da LDO. Como foi projetado essa ampla população

de Alagoinhas? obrigado ! o sr. Presidente passa a

palavra ao vereador Franscisco Thor de Minha, sr'

presidente, srs. vereadores. saúdo a todos presentes'

Quero parabenizar as Secretárias pela apresentação e dizer

da importância de todos estarem aqui e discuür o futuro

de nossa cidade. O que tem de previsto de reajuste salarial

paraanegociaçãodoanode2023.Qualopercentual

previsto na LDO? Com relação ao desequilíbrio fiscal não

seria ao caso de reduzir as despesas que são fixadas para

que tivessem um equilíbrio mesmo com resultado nominal

com pagamento de juros e amortização da dívida? Com

relação aos riscos previstos só são das demandas judiciais?

Porqueovalorécompatível.Temumaproposiçãono

Governo Federal que trata da isenção de lcMS dos

combustíveis. lsso trará grande prejuízos aos Estados e +q

a redução de ICMS está prevista 
r 
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frustação de receitas no valor de doze milhões? O Sr'

presidente passa a palavra a vereadora Juci cardoso, sÍ'

Presidente, Srs. Vereadores. Saúdo a todos os presentes

em especial aos servidores da prefeitura que estão

presentes nesta casa. com relação a apresentação seria

interessante convidar a população e a zona rural para

discuür esses quesüonamentos. E precisamos avançar

porque acontece audiência em um turno e no outro dia

tem que votaç e estamos fazendo de conta que estamos

aqui. No outro quadrimestre temos feito quesüonamentos

que não são respondidos. Então Não se pode chamar essa

audiência de uma escuta popular. Temos que reunir

servidores da zona urbana e rural para definir essas metas

que são prioritárias. Com relação a reserva de conüngência

porque esse valor diferente? Porque dobrou essa reserva

de conüngência? com as receitas próprias o que o governo

está tentando priorizar? Com relação a saúde não vimos

ar sobre a prevenção. Como vamos garantir saúde e

a arrecadação na verba federal se não falapos
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em prevenção em saúde básica. Então as metas tem que

está voltadas para prevenção na saúde. Com relação a

educação, temos a educação esporüva que aprovamos nas

escolas. Tem a oLlcAL (Olimpiadas nos colégios) que não

incluso na LDO. Com relação a adequação nas escolas para

inclusão é uma demanda em todas as escolas e não está na

LDO como prioridade. A agricultura familiar está

precisando de poços para plantação e vimos nada do poder

público para ajudar o povo da zona rural. Teve o aumento

de receita o poder público tem que explicar aonde está

gastando esse dinheiro. Então temos que nos unir, porque

parece que estamos aqui fazendo de conta. obrigado!

Responde a Sra. Roseane Santos - Secretária de Fazenda'

com relação as isenções estão comtempladas na projeção

de frustação de arrecadação. A gente aqui comtempla

tanto as isenções iá concedidas no âmbito municipal,

projeta a medida que está sendo adotada na redução de

MS para os combustíveis. A peça orçamentária já traz o

bservando os cenários presente e futuro pa
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que tenhamos uma margem em adequação e conünue

sendo o balizador da peça orçamentária. Com relação a

reserva de conüngência temos duas questões judiciais

voltadas para mão de obra, então o ponto que trazemos de

referência são as altas demandas judicias. Esses

precatórios que estão elevando as reservas de

contingências. Pergunta Vereadora Juci Cardoso, quem

são os dois contratantes de terceiros que tem essa

responsabilidade subsidiaria para prefeitura nesse

montante de quase RS 4.000.000,00 (quatro milhões de

reais), e se mantem como prestador de serviço da

prefeitura? Responde a Sra. Roseane dos Santos

Secretária de Fazenda, diz; que não se manteve. Essas

terceirizações são de serviços gerais. Essas ações estão

vinculadas a gestão anteriores (Fácil' Laserv' Qualiserv)'

Com relação aos servidores tanto LDO quanto LOA vão

trabalhar com item vinculado a reajuste salarial da inflação

á a metodologia em observância ao orçamento da união'

ício de 2023 o indicador da LDO serve pa
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do. Pergunta Ver. Franscisco Thor

a
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união e na LOA é revisa

de Ninha, com relação ao resultado nominal é posiüvo ou

negaüvo? Responde a Sra. Roseane dos Santos, diz: que

está negaüvo. Com a palavra Ver. Franscisco Thor de

Ninha, diz; que quando aprovar a LDO está autorizando o

endividamento o município. Responde a Sra. Roseane dos

santos - secrtetária de Fazenda, diz: na verdade a divida

está contratada. Tem cronograma de liberação e

pagamento. Nada mais havendo o Sr. Presidente convoca

os Srs. Vereadores para a próxima Sessão, que se realizará

no próximo dia 15 de iunho de 2022 e, em nome de Deus

encerrou os trabalhos. Para constar, foi lavrada a presente

Ata que após lida, discutida, aprovada e por todos

, será arquivada nos anais desta Casa.
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